ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25.09.2020
Ata da 22ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de 2020, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Francisco Ferreira dos Santos; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1° Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Paulo Barbosa de Macedo, Jozélia Vieira Cavalcante, José Cícero da Cruz, Jucelino Vieira, Jório Pereira Menezes, Clélio Francisco Ramos e Sara Naylê Vanderley; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Após a leitura, coloco a ata em discussão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara a ata aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 007/2020 que dispõe sobre a nomeação de ruas na cidade de Olho d’Água das Flores (AL), é dá outras providencias, de sua autoria; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da mensagem do projeto para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha o Projeto a comissão de Redação e Instruções de Leis para analise e posterior apreciação; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; Convidando o 1º secretário da Casa a assumir os trabalhos para que ele use da tribuna; Assumindo os trabalhos o 1º Secretário Manoel Messias passa a palavra ao Vereador Francisco Ferreira; O mesmo cumprimenta todos os ouvintes e indica verbalmente que oficio seja enviado aos órgãos competentes tanto do município quando do DER para que seja feito um quebra-molas nas margens da AL 130, mais precisamente ao lado do açude Caititus, devido ao trafego ser enorme, trazendo risco de acidentes aos moradores daquela localidade; Solicita ainda da Secretaria Municipal de Infraestrutura que seja concertado o esgoto da Rua Zélia de Lima, pois o local está com muito mal cheiro, trazendo grande transtorno aos moradores; Agradece ao Secretário de Obras e equipe pelo concerto da estrada do Sitio da Cacimba do Gato; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Retornando aos trabalhos, para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 25 de setembro de 2020. 
